( 理化模擬試題

29.（   ）阿卡做單擺實驗，他設計了兩個單擺。甲單擺的擺錘質量100公克、擺長20公分，
          乙單擺的擺錘質量20公克、擺長80公分。其擺動次數和擺動時間關係如圖。則下列
           敘述何者錯誤？（A）圖中的直線
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表示單擺甲（B）乙單擺的週期2秒（C）若阿
           卡續作另一丙單擺實驗，擺錘質量20公克、擺長20公分，則其關係圖會落於
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區
          （D）由直線
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、
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，表示甲、乙單擺具有等時性關係。
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30.（   ）C、O、A、B四個位置在一直線上，其座標如圖。一物體在此直線上運動，若其位移
          3公尺，路徑長9公尺。則下列關於此物體運動之描述何者符合？
         （A）由A出發，向右走到B後，再向左走到A點（B）由C出發，向右走到B後，
          再向左走到A點 （C）由O出發，向左走到C後，再向左走到B點 （D）由B出發，
          向左走到C。 

31.（   ）圖為A、B、C三車的V-t關係圖，其中A、B兩直線互相平行。則下列敘述何者正確？
          （A）A、B兩車作等速度運動，C車作等加速度運動（B）出發第10秒末，A車領先，
           C車殿後（C）出發第5秒末，A車領先，B車殿後 （C）出發第15秒末，平均速
           度的大小為：B＞C＞A。
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32.（   ）右上圖為一質量為10公斤的物體在桌面上所受水平拉力F與摩擦力的關係圖。則下
          列關於此物體的受力狀態描述何者正確？（A）當施以外力60N時，物體所受的合力
          最大（B）當施以外力20N時，物體所受摩擦力為10N（C）當施以外力100N時，
          物體的運動速率每秒增加
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 （D）若於此物體上方置放一個5公斤的砝碼，則要
          施以外力80N恰能拉動。
33.（   ）下圖為平衡狀態，已知甲的質量小於乙。試問下列敘述何者錯誤?

    （A）甲往右移時，槓桿將順時針方向旋轉（B ）乙往左移時，槓桿將逆時針方向旋轉
    （C）甲往右移，乙往左移相同距離時，槓桿將順時針方向旋轉。
    （D）甲往左移，乙往右移相同距離時，槓桿將順時針方向旋轉。
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34.（   ）圖為自由落體實驗的等時攝影軌跡，閃光攝影頻率為
           20Hz，下列相關的敘述何者錯誤？
          （A）
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          （C）E～F的平均速度為216 
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          （D）此實驗的重力加速度為980 
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35.（   ）如上圖所示，槓桿左右臂長度比為2：5，桿重不計，兩端各懸質量為50g的A及40g
          的B物體，若系統呈平衡時，B物體露出油面的體積為15㎝3，試求B物體的密度為
          (g/㎝3)？（油的密度0.8g/㎝3）  (A) 1  (B) 1.2  (C) 1.5  (D) 2。
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36.（   ）某同學進行100m短跑訓練，他從起點出發跑到終點(設他在運動中作等速運動)，在
          終點休息了一會兒，然後又沿原跑道等速走回出發點．在圖示的關係圖中能正確反映
          他的運動情況的是？
37.（   ）小張體重60Kgw，背10Kgw的書包由一樓甲處背到四樓乙處如圖。試問小鐘對書包作
          功多少?( g=10m/s2)（A）120焦耳 （B）400焦耳 （C）1200焦耳 （D）4000焦耳。
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38.（   ）附圖中，三個帶電小球位於同一直線上，且均帶有等電量的負電荷，則下列敘述何者
         錯誤？ (A) C球的運動方向與其他二者相反　(B)  A球具有一加速度，方向向左。

       　(C)  B球所受合力為零　(D) C球所受到的合力比A球所受到的合力大。
39.（   ）如圖中有下列工具：(鋼絲鉗、(瓶蓋起子、(理髮剪刀、(鑷子．其中屬於省力槓
          杆的有哪些？（A）((  （B）((  （C）((  （D）((。
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